



В Челябинске вынесен приговор суда в отношении заведующей отделением Уральского государственного колледжа

Металлургическим районным судом города Челябинска вынесен обвинительный приговор в отношении заведующей заочным отделением государственного образовательного учреждения «Уральский государственный колледж» Ирины Наумовой. Она признана виновной в совершении 14 эпизодов получения взятки (ч.2 ст. 290 УК РФ) и мошенничестве (ч.3 ст. 159 УК РФ).

Уголовное дело в отношении Наумовой было возбуждено 21 августа 2007 года следственным отделом по городу Челябинску Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Челябинской области.

Сотрудниками правоохранительных органов она была задержана при получении взятки за выдачу диплома без прохождения обучения. В ходе расследования уголовного дела были выявлены еще 14 аналогичных эпизодов незаконной выдачи дипломов. Сумма взяток составляла от 10 до 80 тысяч рублей.

Приговором суда Наумовой назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 5 лет условно.

10 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514124>